
FINANCE
Tax and Revenue Administration

1.

AVIATION FUEL TAX REBATE APPLICATION
The Alberta Fuel Tax Act

This claim is applicable to fuel purchased in Alberta for eligible international passenger or cargo flights that originate or land in
Alberta. To determine if you are eligible to claim this rebate, refer to Information Circular AV-1. See page 2 of this application for
additional instructions. One original copy of this application together w ith appropriate documentation (see page 2) to support your
claim must be received within 3 years from the end of the year in which the aviation fuel was purchased in Alberta. Submit
completed applications to: TAX AND REVENUE ADMINISTRATION, 9811 109 ST, EDMONTON AB T5K 2L5. For more
information call Tax and Revenue Administration at (780)427-3044. If calling long distance w ithin Alberta, call 310-0000 then
enter (780)427-3044. Fax (780)427-0348. Additional forms may be obtained from our Internet site at www.finance.gov.ab.ca or
requested from our office using the phone number or address given above.

10.

Business Identif ication Number
(number assigned by Alberta Revenue
If unsure of this number or if this is
your first claim, leave this field blank)

2.

3. Legal Name of Applicant (corporate name or surname/first name)

4. Business or Operating Name (if different from legal name)

8.
For Office Use Only 27

5.

Location of books and records

Refunds w ill only be issued in
Canadian funds.

Province or State Postal or Zip Code Country

6.

Claim Period: (a separate claim must be filed for
each month)

Period
Beginning

Y Y Y Y M M D D

Period Ending

12. Is this your first claim?
Yes No

13. Is this an amended claim?
Yes No

Mailing Address for Rebate Refund
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Alberta Corporate Account Number
(if applicable)
May be 9 or 10 digits

If " Yes" , please note that amended claims must be
completed separately from new claims. Amended and
new claims cannot be combined on the same forms.

11.

X $.015 =

AVIATION FUEL TAX REBATE

20Total Rebate Claimed

Total Litres of Eligible Aviation Fuel
Purchased in Alberta during this month

$

See page 2 for more information

9.

CERTIFICATION
I hereby certify that, to the best of my know ledge and belief, the information contained in this application is true, correct and
complete and that the fuel herein reported was purchased in Alberta for eligible flights as defined under the Fuel Tax Act and
Regulation.

Name:
(please print)

Position:

Telephone Number: ( ) Fax Number: ( )

Date:
Signature
of Applicant:

This application must be signed by the applicant or an authorized signing officer of the company.

14. Has your mailing address (line 5) changed
since your last application?

Yes No

To reduce processing costs, refunds of less than $20.00 w ill normally not be paid.
Upon specif ic request, Tax and Revenue Administration w ill refund a balance of less than $20.00.

Internet
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This rebate is limited to commercial aircraft operating international flights. A commercial aircraft is an aircraft
that is used in the business of transporting passengers or cargo. Private aircraft are not considered to be
commercial aircraft. To be considered an international flight, the commercial aircraft ' s landing in Alberta must
be part of a route that either begins or ends outside of Canada. Alberta may be the point of destination or
departure, or an intermediate stop on a flight that begins or ends outside of Canada.
Information Circular AV-1 contains more detailed eligibility information and is available from our website at:
ww w.finance.gov.ab.ca/publications/tax_rebates/fuel or from our office.

Additional Instructions to Assist With Completion of Page 1 of this Application:

1. Business Identification Number (BIN) - If this is your first application, please leave line 1 blank.
If you have amalgamated since your last Aviation Fuel Tax Rebate Application w as filed w ith Tax and
Revenue Administration (TRA), please contact TRA for further instructions. See the top of page 1 for
contact information.

2. Alberta Corporate Account Number - If the applicant is an Alberta corporation that is already registered
w ith TRA and remits Alberta Corporate Income Tax, please enter the Alberta Corporate Account Number
that is used to file your AT1 Tax Return. This number can also be found on your notice of assessment,
notice of reassessment or statement of account issued by TRA to the corporation.
Otherw ise, leave line 2 blank.

10. Period Beginning - This must be the first day of the month for the claim period.

11. Period Ending - This must be the last day of the month for the claim period.

20. Total Rebate Claimed - The volume of eligible aviation fuel must be expressed in litres. All of the aviation
fuel claimed must have been purchased " tax-included" in Alberta to be eligible. Refund of the aviation fuel
tax rebate w ill only be provided in Canadian funds.
For your convenience, a Direct Deposit Application form is available from our w ebsite at:
ww w.finance.gov.ab.ca/publications/tax_rebates/fuel/forms or from our office. Please include your
Direct Deposit Application w ith your first Aviation Fuel Tax Rebate Application.

Supporting Documentation must be submitted with this application. This information must include date of
tax-included fuel purchase, quantity, name of seller and purchaser, tail number and make/model of aircraft,
f light number, depearture point, and destination.

Records to support this rebate application must be retained for audit purposes in accordance w ith the Fuel Tax
Act and Fuel Tax Regulation.

Additional Information and Instructions for Completing this Application

The personal information that you provide on this form w ill be used for the purpose of administering the Fuel Tax Act and Regulation
(RSA 2000). It is collected under the authority of section 33(c) of the Freedom of Information and Protection of Privacy Act (RSA
2000). It is protected by the privacy provisions of the Freedom of Information and Protection of Privacy Act. If you have any questions
about the collection of this information you can contact Tax and Revenue Administration at the telephone numbers and address listed at
the top of page 1 of this form.

Internet


